

提高站位,凝聚共识,在登封高质量发展中贡献力量 登封市召开各界人士情况通报会

本报讯 2月18日,登封市召开各界人士情况通报会,向党外干部、民主党派成员、驻登省、郑州市政协委员等通报近期有关工作情况,听取各界人士对市委、政府工作的真知灼见。登封市领导王鸿勋、杨金军、杨戊超、李力、王丽出席会议。

会上,登封市委副书记、市长杨金军通报了登封市经济社会发展、党风廉政建设、党政机构改革三个方面的工作开展情况。

登封市委书记王鸿勋指出,过去的一年,登封市委、市政府团结带领全市上下,迎难而上、攻坚克难,确立了建设郑州国家中心城市次中心的奋斗目标,化解了一大批风险性、历史性遗留问题,干成了一批打基础、谋长远的大事要事,推动了登封新一轮的强势崛起。他强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是高质量建设

郑州国家中心城市次中心的全面推进之年,社会各界人士要提高政治站位、凝聚发展共识,在合作发展中牢牢把握正确政治方向;要紧扣发展大局、积极担当作为,在登封高质量发展中贡献力量;要加强自身建设、提升工作能力,不断开创参政议政新局面。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦

登封荣获郑州市质量工作先进集体

本报讯 郑州市政府办公厅日前通报2017年度全市质量工作先进集体和先进个人(郑政办【2019】9号),表彰2017年度全市质量工作表现突出的先进集体和先进个人。登封市政府榜上有名,原登封市工商质监局局长崔东飞荣获先进个人荣誉。2017年以来,登封市把质量强市战略工作作为落实党的十九大精神、提升综合竞争力、改善民生的一项重要基础工程和战略任务,大力推进质量强市和商标战略工作,全面提高产品质量、工程质量和服务质量总体水平。

登封融媒记者 胡建邦

登封市政协五届八次常委会议: 登封市政协五届三次会议 定于2月26日至28日召开

本报讯 2月19日,登封市政协五届八次常委会议召开。登封市政协领导杨戊超、刘白雪、王丽、甄少杰、孟战江出席会议。

会议集中学习《河南省委办公厅关于加强新时代人民政协党的建设的实施意见》,传达学习省十三届人大二次会议、省政协十二届二次会议、登封市委五届九次全会暨市委经济工作会议精神;会议听取了政协部分专门委员会2018年工作情况汇报;讨论了《登封市政协常委会工作报告》《登封市政协常委会提案工作报告》(均为草案);审议通过有关机构改革和人事事项;审议通过登封市政协五届三次会议议程(草案)、日程及其他有关事项,会议决定登封市政协五届三次会议于本月26日至28日召开。

登封市政协主席杨戊超说,政协委员要做忠诚讲政治的表率,要以习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想为指引,牢牢把握人民政协新时代的新方位新使命。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,把各界人士的思想



行动统一到中央、省委、市委决策部署上来。要做积极推动者的表率,围绕登封市委、市政府中心工作积极建言献策。要做自觉遵守纪律的表率,带头遵守会

风会纪,带头树好自身形象,切实把五届三次会议开成一个求真务实、民主和谐、开拓创新的盛会。

登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封市市场监督管理局 召开工作会议

本报讯 2月12日,登封市市场监督管理局召开系统全体领导干部工作会议,对登封市市场监管工作进行安排部署。会议主要任务是动员全局上下从节日浓厚的氛围中走出来,做到收心收神,到岗到位,闻鸡起舞,大干快上,紧抓当前起好步,确保首季实现“开门红”。党组书记、局长王义民从机构改革推进情况和新一届领导班子工作思路等方面进行了阐述,并从抓班子、带队伍、干事业、树形象4个方面进行了安排。王义民说,全体党员干部要从“读万卷书、行万里路、交好朋友、干大事业”4个方面严格要求自己,要认真对待廉洁问题、担当问题、团结问题和履职尽责问题,奋力开创市场监管新局面。

登封融媒记者 胡建邦

登封市健康扶贫工作 现场观摩推进会召开

本报讯 2月17日,登封市卫健委在大金店镇中心卫生院组织召开全市健康扶贫工作现场观摩推进会,并现场观摩交流健康扶贫工作开展情况。与会人员先后参观了梅村卫生室和大金店镇卫生院的扶贫工作开展情况,查看了有关科室、健康扶贫档案和相关文字资料。会议总结通报了前段工作存在的问题,分析了形势,要求进一步动员全系统广大干部职工,努力营造良好的宣传氛围,要凝心聚力、狠抓落实,统一思想认识、凝聚工作力量,加强组织领导、落实工作责任,增强协作意识、形成工作合力,把握节奏节点,明确完成时序,进一步坚定信心、创新思路,强化举措、狠抓落实,坚决打好健康扶贫攻坚战。

登封融媒记者 胡建邦

登封市召开农村工作暨“党建领航·六村联创”工作会议 年底登封全面消除村级集体经济收入空白村



本报讯 “通过盘活用好集体资产,资源,加快村级产业发展布局和项目建设,确保到年底全面消除村级集体经济收入空白村,80%以上的村年集体经济收入达到10万元以上。”这是记者2月19日从登封市

2019年市委农村工作会议暨“党建领航·六村联创”工作会议上获得的信息。

去年以来,登封市坚持把乡村振兴战略作为新时代“三农”工作总抓手,探索实施“党建+乡村振兴”工作推进机制,在

全市323个行政村(社区)创新开展了“党建领航·六村联创”活动,全年共新增集体经济村149个,打造乡风文明红旗村示范点50个、社会和谐红旗村示范点41个,投入1亿元对全市323个村级阵地进行了规范提升;扎实推进结构调整、绿色发展,全年新发展特色经济作物2万亩,适度规模经营面积达8.4万亩,共完成休闲农业与乡村旅游业收入8.5亿元;农村人居环境得到改善,累计投入资金3.35亿元,实施了一大批水电路等农村基础设施项目,完成全市323个行政村(社区)的基层综合文化服务中心升级改造;建立了2716名农村环卫工队伍,探索形成了“户分类 村收集 乡镇处理”的农村生活垃圾分类处理登封模式,实现了全域农村生活垃圾收集。

今年,登封市将通过“三大行动”、聚焦“四大方面”,扎实开展“三农”工作,促进农民增收、农业增效、农村增绿。

登封融媒记者 孙淑霞
通讯员 宋跃伟 文/图

登封市应急管理工作 培训班开班

本报讯 为提升道德修养、强化工作纪律,提高应急能力,促进安全发展,努力开创登封市应急管理工作新局面,2月12日~15日,登封市应急管理局举办应急管理工作培训班,省、郑州市及登封市相关行业领域内的权威专家分别就家风建设、应急管理、行政执法、廉洁纪律、风险分级管控、隐患排查治理、瓦斯防治等方面相关知识进行授课。登封融媒记者 胡建邦